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217 BAI TAP TRAC NGHIEM TIEP TUYEN PO THI

—2r+3

N c6ddthila C . Viét phuong trinh tiép tuyén cia € tai cac giao diém
:E J—

Ciu 1. Cho ham sb y =
cia C vaduongthing y =z — 3.

A y=—z—-3vay=—-x+1 B. y=z—3vay=—2+1

C. y=—<z+3vay=—z+1 D.y=—2x—-3vay=zx+1

Cau2..Chohamsb y = 2® —32” +2 c6ddthila C . Viét phuong trinh tiép tuyén cia C , biét tiép tuyén
song song v6i duong thang (A): y = 9z + 2.

A y=92+7 B. y=9z+2 C.y=9z+1 D.y=9z—-7

Céu 3. Cho dudng cong (C): y = x° —=3x+1 , PT tiép tuyén véi (C) tai diém c6 hoanh d6 x, =2 la:

A. y=x-15 B. y=9x+15 C. y=-9x-15 D. y=9x-15

x*+x+1

Ciu 4. Cho duodng cong (C): y = = tiép tuyén véi (C) tai diém c6 hoanh do x, = % 6 hé sb goc 1a:
X"+

Arol2 B. k=2 C.h=2 D. k=12
5 29 29 29

Céu 5. Cho dudng cong (C): y = 2x—+2x> +1 , PT tiép tuyén véi (C) tai diém M(0;-1) la:
Ay=x-1 B.y=2x+1 C.y=-2x-1 D. y=2x-1
Cau 6. Lap phuong trinh tiép tuyén cua (C): y = f & = 2° — 3z + 2 biét ring tiép tuyén di qua A(2;—4)

A.y=-3z+2va y=24r-52 B.y=-3x+2 C. y=24z-52 D.Mét dap an khac

W 2 A . 4 \ L X ) IRy 4 A
coddothila C . Viet phuong trinh tiép tuyén cia C' , bict tiép tuyen vudng

Céu 7. : Cho ham sb y =
T+
gbc voi duong thing (A):y = —z +2.

Ay=z+1lvay=ac+7 B.y=z+1 C.y=z+7 D Mot dap an khac

Ciu 8: Cho ham s6 y = %f —2x*+3x+1 . Tiép tuyén tai tim ddi xtng ctia dd thi ham s co pt:

11
A. y:—x+1—31 B. y=—x—— C. y=x+? D. y:x+%

. , 2x—1
Cau 9: b6 thi ham s6 y =
x+1

¢6 phuong trinh tiép tuyén tai diém c6 hoanh d6 x = 0 1a

1 1
A.y=—;x—1 B.y=—;x+1 C. y=3x+1 D. y=3x-1
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x3 mx?

Cau 10:Cho (Cm):y=§ Y +1.Goii A € (Cm) col hoaenh fiod lag -1. Tim m fied tiedp tuyedn taii A song
song voui (d):y= 5x ?

A.m=-4 B.m=4 C.m=5 D.m=-1

Céu 11. Cho ham s6 y = —x* +3x? +1. Phuong trinh tiép tuyén tai diém A(3;1)

A. y=-9x+20 B.%x+y-28=0 C. y=9x+20 D. 9x—-y+28=0

Céu 12 Cho ham s6 y = %f —2x*+3x+1 (C). Tim phuong trinh tiép tuyén cua do thi (C), biét tiép tuyén d6
song song v6i duong thing y =3x—1
29 A \ .

A. y=3x+1 B.y=3x—? C. y=3x+20 D. Cau A va B ding
Céu 13. Cho ham s6 y = x> —3x+2 (C). Tim phuong trinh tiép tuyén cia dd thi (C), biét tiép tuyén d6 di qua
A(-1;-2)

A y=9x+T,y=-2 B. y=2x;y=-2x-4

C.y=x-Ly=3x+2 D. y=3x+1;y=4x+2

X 1 « X X 3 A A 5 A s 1 A 7 D \
Cau 14: Cho ham so_y = 3 x’ —2x” +3x+1.Tiép tuyén tai diém udn ctia d6 thi ham s6 ,c6 phuong trinh 1a

1 11 1 11
A.y=x+-— B.y=x+— C.y=—x——D. y=—x+—
yErTy By 3 7 37 3

3
Céu 15: Tiép tuyén cua d6 thi ham sé yz% +3x* -2 ¢6 hé sb goc K= -9 ,c6 phuong trinh Ia:
A.y-16=-9(x+3)  B.y-16=-9(x-3) C.y+16=-9(x+3) D.y=-9(x +3)
/ A / N / x4 x2 4 S
Cau 16: Hé so gdc cua tiep tuyen ctuia do thi ham so yzq +?—l tai diém c6 hoanh d§ xo =- 1 bang:
A.-2 B.2 C.0 D.Diépsbdkhac

Céu 17. Cho ham s6 y=-x>-4x+3 ¢6 db thi (P) .Néu tiép tuyén tai diém M cua (P) c6 hé s goc bang 8 thi hoanh
do diém M la

A.12 B.-6 C.-1 D.5
18.Viét phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham sé y= );;? tai giao diém cua d6 thi v6i truc hoanh.
A y=x-2 B.y=x+2 Cy=-x-2 Dy=x-1

Céu 20: Cho (C): y=2x+ ﬁ . Tiép tuyén cua (C) tai M(0;1) cit truc hoanh tai N. Khi d6 AOMN la:
X

A. A vudng B. Avuodng can C. Adéu D. Acéan
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Ciu 21: Tir A (0; -2) ké duoc 2 tiép tuyén dén (C): y = %xz c6 hé s6 goc la ki, k. Gid tri k,° +k,” la:

A.8 B.4 C.6 D.2
Cau 22 Tiép tuyén cua do thi ham s6 y=2= 3 tai giao diém cua dd thi d6 véi truc hoanh 1a:
2—-x
A. y=—=x+3 B. y=—x-3 C. y=-1/4x-3/2 D. y=5x-15

Céu 23: Tiép tuyén tai A(1;2) cua d6 thi (C):y=x*+x2 cit (C) tai diém B (B khac A). Toa d6 diém B
la:

A. B(5;1) B. B(1;5) C. B(-3;-18) D. B(7;1)

Céu 24. Cho ham s6 y = x’ —3x* +2 ¢6 d6 thi (C). Puong thing nao sau day 1a tiép tuyén cia (C) va c6 hé

s6 goc nho nhat?
A.y=-3x-3 B.y=—x+3 C.y=-5x+10 D.y=-3x+3

Cau 25. Cho 2 duong cong (C):y = %(x2 -9 va(Ch:y= %(x4 -8x*-9) tiép xtc véi nhau. Khi d6 phuong
trinh tiép tuyén tai diém chung c6 hoanh d6 dwong la:
A.y=15(x-3) B.y=15(x+3) C.y=-15(x-3) D.y=-15(x+3)

Céu 26. Cho dudng cong (C): y =x* —4x” +2 va diém A4(0;a). Néu qua 4 ké duoc 4 tiép tuyén véi (C) thi
a phai thoa man diéu kién:

A.a<% B.2<a<? C. 10 D.a>2

Céu 27. Phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi (C): y =3x—4x" tai diém c¢6 hoanh d6 0 la:
A.y=—-12x B.y=3x C.y=3x-2 D.y=0

Ciu 28. Dé duong thang d : y = 2x+m tiép xtic v6i d6 thi ham s6 y=x" +1 thi m phai bang:

A.m=0 B.m=4 C.m=2 D.mzé

C4u 29. Cho ham sé y = —%x3 —2x% =3x+1 ¢6 dd thi (C). Trong céc tiép tuyén véi (C), tiép tuyén c6 hé sb

gbc 16n nhét bang bao nhiéu?

A k=3 B.k=2 C.k=1 D k=0
~ \ £ X Ax+l s . X £, . .2 \
Cau 30. Cho ham so y:—l c6 d6 thi (C). Phuong trinh tié€p tuyén cia (C) di qua diém A(-1;0) la:
X+
A.y:%x B.y=%(x+1) C.y=3(x+1 D.y=3x+1

Ciu 31. Lap phuong trinh tiép tuyén cua do thi (H):y = XT_; tai giao diém cua (H) va truc hoanh:
X

A.y=3x B.y=3(x-1) C.y=x-3 D.yzé(x—l)

Cau 32. Qua diém A4(0;2) c6 thé ké dugc bao nhiéu tiép tuyén véi do thi (C) cia ham sé y=x* —2x* +27?
Al B.2 C.3 D.0

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

Céau 33. Phuong trinh tiép tuyén véi do thi ham s6 y= x_+1 song song v4i duong thang A:2x+y—1=0 la:
x —_—
A2x+y-7=0 B.2x+y+7=0

C.2x+y=0 D.-2x-y—-1=0

Cau 34. Vi gia tri ndo ctia m thi duong cong (C,):y =2x" —3mx’ +6(m—1)x—2(m—1) tiép xuc vdi truc

Ox?
A.me{O,l,Z} B.me{1,2,3} C.me{—l,(),l} D.me{—1,1,2}
2 — , 2
Cau 35. Binh m dé duong cong (H,)):y = W tiép xuc vai duong thang D:y=27?
X+
A.m=2 B.m=1 C.m=-1 D. A, C déu dung.

Cau 36. Dinh m dé dudong cong (C,): y=x’ —mx’ +1 tiép xtc véi duong thing D:y =52
Am=-3 B.m=3 C.m=-1 D.m=2

Cau 37. Cho duong cong (H):y = x_+? vadiém Ae(H) c6tung dd y =4 . Hay lap phuong trinh tiép tuyén
x —

cia (H) tai diém 4?

Ay=x-2 B.y=-3x+10
C.y=-3x-11 D. A, B, C déu sai
2
—x+1 2 » .
Cau 38. Cho duong cong (C):y=% vadiém A e (C) c6 hoanh d§ x =3. Lap phuong trinh ti€p tuyén
cua (C) tai diém 4?
1 5 3 5 3 5
Ay=—x+— B.y=—x—— Cy=—x+-— D.y=3x+5
YT, YT, YTy Y

Céu 39. Lap phuong trinh tiép tuyén ctia dudong cong (C):y = x’ +3x” —8x +1, biét tiép tuyén d6 song song
v6i duong thang A: y = x+2007 ?
A.y=x—4 B.y=x+28 C.y=x+2008 D. A, B, déu dung

Ciu 40. Cho ham sé y = §x3 +x? —2. Phuong trinh tiép tuyén tai diém c6 hoanh d6 1a nghiém ctia phuong

trinh y’” = 0 1a: Chon 1 cau diung

7 7 7 7
A. y=—x—— B.y=x—— C.y=—x+— D.y=—x
7 3 7 3 Y 3 773

Céu 41. Cho dudng cong y = x° +3x” +3x+1 ¢6 dd thi (C). Phuong trinh tiép tuyén cua (C) tai giao diém cua
(C) véi truc tung 1a: Chon 1 céu ding

A. y=8x+1 B. y=3x+1 C. y=-8x+1 D. y=3x-1

Céu 42. Goi M 1a giao diém cuia d6 thi ham sb y= 2x _21 v6i truc Oy. Phuong trinh tiép tuyén véi d thi trén
x f—

tai diém M 1a: Chon 1 céu dung

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

301 3001 3001 3001
A y=—x+— B. y="x+— C.y=—lx—= D.y="x-——
YT, TR TETYT, TS

4 2
Cau 43. Hg¢ so goc cua tiep tuyen cua do thi ham so y:% +%—1 tai diém co6 hoanh d§ xo = - 1 bang: Chon

1 cau dung

A.-2 B.2 C.0 D. Pép s6 khac

Cau 44. Tiép tuyén cua d6 thi hs y:il tai diém c6 hoanh do xo = - 1 ¢6 phuong trinh la:
x_

A.y=-x-3 B.y=-x+2 C.y=x-1 D.y =x+2

Ciu 45. Cho d6 thi ham s§ y=x’—2x"+2x ¢6ddthi (C).Goi x,,x, lahoanh d¢ cac diém M, N trén (C
), ma tai d6 tiép tuyén cia ( C ) vudng goc véi duong thang y = - x + 2007 . Khi dé X, + X, béng : Chon 1 cdu

dung
A2 B. =2 c. 1 D.-1
3 3 3

Ciu 46. Hoanh d¢ tiép diém cua tiép tuyén song song v&i truc hoanh ctia d6 thi ham s6 y=x —3x+2 bang:
Chon 1 cau ding

A.-1 B.1 C. A va B déu ding D. Dép s6 khéc

3
Cau 47. Tiep tuyén cta hso y=%+3x2 —2 ¢6 hé s0 goc k= -9 ,c6 phuong trinh la:

A.y+16=-9(x+3) B.y-16=-9x-3) C.y—-16=-9(x+3) D.y=-9(x+3)
Cau 48. S6 tiép tuyén di qua diém A (1 ;- 6) ctia @6 thi ham s6 y=x* —3x+1 1a: Chon 1 ciu diing

A1 B.0 C.2 D. 3
Cau 49. Tiép tuyén tai diém cyc tiéu cua ham sb y = %xs —2x*+3x-5.

A. Song song véi dudng thangx =1 . B. Song song véi truc hoanh
C. C6 hé s6 goc dwong D. C6 hé s6 goc bang — 1
Céu 50. Cho ham s6 y = —x’ +3x” =3 ¢6 dd thi (C). S tiép tuyén ctia (C) vudng goc vdi duong thing

y= éx+2017 la: Chon 1 cau dung

A. 1 B. 2 C.3 D. 0

Cau 51. S6 dudng thing di qua diém A(2 ; 0) va tiép xuc véi dd thi ciia ham sé y = —x* +2x> 1a: Chon 1 cdu
dung.

A. 0 B. 1 C.2 D. 3
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